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IMPORTANCE OF EDUCATION



MAY 12, 1983 SURVEY CATABANK SYSTEM

EDUCATION - SURVEY DATES - 1982-19€2

s —POLLSTER====mmmmmmmmmm oo s -PCLL NC-- ----PUSLISHED IN---- DATE PUBL

GALLUP 180 CALLUP CPINION INDEX 1980-08
m———QUESTION============ === ————==m————-—— -

HOW IMPORTANT ARE SCHOOLS IN CONE'S FUTURE SUCCESS-
EXTREMELY IMPCRTANT, FAIRLY IMPORTANT, NOT T0O

IMPORTANT?

e AMCWER - m oo mmmmmmmmmmmm e —mmmmmmm——m————o oo

EXTREMELY IMPORTANT 82%

FAIRLY IMPORTANT 15

NCT TOC IMPCRTANT 2

NO OPINION 1
----- SHRVEY DATES----- -SAMPLE POPULATION-- SAMPLE SIZE --INTERVIEW MODE---
1980-0%-C1 NATIONAL 1547 IN HCUSE

ATUILTS



MAY 12, 1983 SURVEY CATABANK SYSTEM

EDUCATION - SURVEY CATES - 1982-19¢&2

St P LS TE s stmsoms s iaims i o smiseimcomimior o= -PCLL NC-- =----PUBLISHEC IN---- CATE PUBL
HARRIS 1980C-27 ABC / HARRIS SURVEY 1%80-03=03

Sm=—QUESTION-==========mmm=-——=——===———————o——o—oo
I WwCULD LIKE TC READ YCU A LIST OF TRENDS IN THIS
COUNTRY, AND I'D LIKE YOU TO TELL ME WHETHER YCU
THIMM EACH ONE IS GCING TC CONTINUE THROUGH THE
NEXT 1C YEARS CR NCT.

MOw MUCH ECUCATICN A PERSON HAS WILL BECCOME
MORE IMPCRTANT TC A CAREER

e e ANSWER - mmm e mmm e memmm e ————— e oo
WILL : 72%
WON'T 20
NEPENDS 4
NOT SURE 4
A SUPVEY DATES----- _GAMDLE POPULATION-- SAMPLE SIZE --INTERVIEw MODE----
1070-Nc-1¢ 1979-09-28 NATIONAL 1514 TELEPHONE
AOULTS

RRUIVT, © 27 USSPttt



MAY 12, 1983 SURVEY DATABANK SYSTEM

EDUCATION - SURVEY DATES - 1982-1982
~—==POLLSTER============c=mumm -PCLL NC-- =----PUBLISHED IN---- DATE PUBL
CRS NEWS / NEW YORK TIMES NA €8S / NEW YORK TIMES 1981-07-20

=== =QUESTION-=========—=== === ====—=———==————————ooo
WHAT IS THE MOST TMPORTANT THING CHILDREN SHOULC
GET FROM THE COVERNMENT?

e ANCIE R s i o kot i i o e e o i o
EDUCATION /TRAINING 2
NOTHING/INDEPENDENCE

LEGAL RIGHTS/FREEDOM
SUPPORT/FINANCIAL BENEFITS
LEADSRSHIP/EXAMPLE/TRUST
EQUAL OPPORTUNITY/HEAD START
PROTFCTICN

SPECIFIC MATESIAL THINGS
RESPECT

SECUEITY

PATRICTISM/GCCD CITIZENSHIP
UNDEPSTANDING /CCMMUNICATICN
Jees

MORAL TRAININC

NTSCIPLINE

PTHER

NC CPINION

®

M= 2N NDWW AN OW

n

----- SIRVEY DATES----- -SAMPLE POPULATION-- SAMPLE SIZE --INTERVIEW MODE--
1081-06-28 1021-07-C1 MATICNAL 1467 TELEPHONE
ACULTS ‘

N -1 et



MAY 12, 1983

SURVEY DATABANK SYSTEM

EDUCATION - SURVEY DATES - 1982-1983

----POLLSTER

HARRTS

----- SURVEY

1078-04-26

wimits N TES mimm'=

------------------ -POLL NO-- ----PUBLISHED IN---- DATE PUBL

1978-53 HARRIS SURVEY 1978-07-03

~===QUESTION-=-=-r----cccccccmrererccocccmcacsc o=
AS FAR AS YOU PERSONALLY ARE CCNCERNEC, 0O YQOU
FEEL weeeeees IS VERY IMPCRTANT IN MAKING THE
QUALTTY OF LIFE BETTEP IN THIS COUNTRY, ONLY SOME-
WHAT TMPORTANT, CR HAPDLY IMPCRTANT AT ALL IN
MAKING THE QUALITY OF LIFE BETTER?

"ACHIEVING NUALITY EDUCATION FOR CHILDREN"

e ANSWER mmmm o e e e mmm e mmmmmmmm——m—mm—m—o o -

1978 1976
VERY IMPORTANT ee% 81%

DATES »mmes -SAMPLE PCPULATION-- SAMPLE SIZE --INTERVIEwW MJ0E----
1978-C6-C¢€ - NATICNAL 1567 NA

ADULTS

___...._.-_,.__—.__——__—-————--——-—-----—_-—---—-—-----—_—,——-——-——---.



MAY 12,1983 SURVEY DATABSANK SYSTEM
EDUCATION - SURVEY DATES - 1982-1983

—=-=POLLSTER===mmmmm e mm e oo -PCLL NO-- ----PUBLISHED IN---- DATE PUBL
HARRIS 1978-48 HARRIS SURVEY 1978-06-15

' — === QUESTION === === === === == mmm o m e
I'M GOING TC READ YOU A LIST OF RIGHTS AND FREE-
DOMS WHICH SOME PEQPLE CONSICER IMPCRTANT IN THIS
COUNTRY. HOW MUCH OC YOU FEEL YOU HAVE THE eeee.
weesesee== FULLY AND CCMPLETELY, PARTIALLY BUT NOT
FULLY, CR NOT AT ALL?

— === ANSWER-======== == === mmmmmm———— e — e ----
FULLY £ PART.BUT NCT AT NCT
CCMPL. NOT FULLY ALL SURE

FREEDOM OF RELICION  94% 3% % 1%

FREEDOM TC TRAVEL ANY-
WHERE IN THE CCUNTRY

YOU WANT TC CC TO 95 5 * *

RIGHT TO READ A FREE

PRESS £9 2 1 1

RICHT TO A GOCD

EDUCATION &7 11 1 1
----- SURVFY DATES----- -SAMPLE PCPULATICN-- SAMPLE SIZE --INTERVIEW MOOE---
1977-12-27 1978-01-1C NATICNAL 14E8 - NA

ADULTS

B B S e T e et



SPENDING



MAY 12, 1983 SURVFY DATABANK SYSTEM

EDUCATION - SURVEY DATES - 1982-1982

e —POLLSTER=-===———e—cmmeeena- -POLL NO-- ----PUBLISHEC IN---- DATE PUBL
ROPER NA PUBLIC OPINION MAGAZ 1982-02

—e——QUESTION-=m==ememcecccemmm e e — - ceccecc—co— o
THE GOVERNMENT HAS REEN SPENDING MONEY FOR EACH CF
THESE AREAS, BUT THERF IS NOW TALK OF CUTBACKS.

FOR EACH ONF, PLFASE TELL ME IF YOU THINK SUPPCRT
FROM THE PRIVATE SECTOR -- SUCH AS CORPORATIONS,
PRIVATE CHARITIES, CHURCHES, AND INDIVIDUAL
CTTIZENS -- WILL MAKE uP FQR THE LCSS CF
GNVERNMENT SUPPORT, CF NOT.

ENUCATTION IN GENERAL

e ANSWER-c—mmmmmmmc—ccccmmmmmmm———m—e - em——— -
LOSS OF MONEY .
WILL RE MADE

'P BY PRIVATE wILL NOT NC SUPPCRT DON'T
CECTAR RE MADE UP  LOSS (vOL.)  KNOW
EE 54 3 10
----- SURVEY DATES----- -SAMPLE PCPULATION-- SAMPLE SIZE --INTERVIEW MODE---
1981-11-14 1981-11-21 NATTIONAL 1500- NA
ADULTS

e e e NOTES ————=—=mm=mmmmmmmmmmmm o m = ———o——o-----—-



MAY 12,

1983

SURVEY DATABANK SYSTEM

EDUCATICON - SURVEY DATES - 1982-1983

-——-POLLSTER-=======-=-======= _PCLL NC-- ----PUBLISHEC IN---- DATE PUBL
HARRTS 1981-15 HARRIS SURVEY 1981-02-19

e —QUESTION-======m=====-=--co======-—-—-—=-c--==

A MAJO® FIRST EFFORT OF THE REAGAN ADMINISTRATION

WILL RE TO CUT BACK ON FEDERAL SPENDING. ONE WAY

THEY PLAN TC DO THIS IS BY RESTRICTING ELIGIBILITY

FOP CERTAIN 2ENEFITS THE FEDERAL COVERNMENT NOW

SUPPORTS AMD °Y PEPUCING THE AMOUNTS OF FUTURE

IMCREASES IN THESE BENEFITS.

NCW LET ME ASK YOU ASCUT MAJCR FEDERAL GRANT PRO-

CFAMS. DC YCU FAVOR CUTTING FECERAL SPENDING ON...

ATD TO ELEMENTARY ANC SECONCARY SCHOOLS

= ANSWER-==-m==mmm—m————=mmm-mm———eo o ———-——— oo

FAVOR 3¢ |

npppcE 63

NET SURE 2
----- SURVEY DATES----- -SAMPLE PCPULATION-- SAMPLE SIZE --INTERVIEW MODE----
1991-01-22 1921-0C1-25 NATIONAL 1250 TELEPHONE

ADULTS



DEPARTMENT OF EDUCATION



MAY 12, 1083
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ENUCATION - SURVEY DATES - 10€2-1983

e =PALLSTER===mmmmmmmmm o _POLL NO-- ----PUBLISHED IN---- DATE PUBL
RNPFR NA PUBLIC OPINICN MAGAZ 1982-02

mee—QUESTION-=--—==m===emmmeoesc=—sesicmeooosoose
T'M GOING TC READ YOU A LIST COF ACTIVITIES THAT
oEEBLE HAVE SUGCESTED THE GOVERNMENT COULD BE
INVOLVER WITH, FOR EACH, PLEASE TELL ME IF YOU
THINK IT IS REST PRCVIDED 3Y THE FEDERAL
APVESNMENT, STATE COVERNMENT, LOCAL COVERNMENT, CR
SHATLY MDSTLY PE PROVIDED CUTSIDE GOVERNMENT.

FCLLEGE AND UMIVERSITY EDUCATICN

B A~ ettt Rt bkttt
FEQERAL STATE LOCAL CUTSIDE MIXEC DON'T
GOVT. GOVT. GCVT. ccvT. (vOL.) KNOW
22 49 °© 1C 8 3
----- SURPVEY DATEG-=—=-- -SAMPLE PCPULATION-- SAMPLE SIZE --INTERVIEW MODE-—
1981-11-14 1921-11-21 ADULTS 150C NA
NATICNAL

e e TR B e o i it i 5.5 5 i i i e i S S e e S S e



MAY 12, 19R3 SURVEY DATABANK SYSTEM

EDUCATTON - SUPVEY DATES - 19A2-1983

-===POLLSTER====-===--mmm===== -POLL NO-- ----PUSLISHED IN---- DATE PUBL

ROPFR NA PUBLIC OPINION MAGAZ 1982-02
e QNEGTION=mmmmmemmomemmmmmmmm———e———--——e——— oo

T'M GOING TO BPEAD YOU A LIST COF ACTIVITIES THAT
PFOPLE HAV'T SUGGESTED THE COVERNMENT CCULD BE

TNVOLVEDN WITH, FOR EACH, PLEASE TELL ME IF YOU
TUTINK TT IS REST PROVIDED 2Y THE FEDERAL
CAVERNMENT, STATE COVERNMENT, LOCAL GOVERNMENT, OR
SHOULD MPSTLY °F PROVIDED QUTSIDE COVERNMENT.

FLEMENTASY AND HIGH SCHCOL EDUCATICN

-—--AKCMEC—-----------—---————---------———————;—--
FENERAL STATE LCCAL QUTSIDE MIXED OON'T
GOVT. GCCVT. GEVT. COvT. (VCL.) KNCW
17 4C 32 3 & 2
————— GURVCEY DATCC ----- -SAMPLE POPULATION-- SAMPLE SIZE --INTERVIEW
1991-11-14 1991-11-21 A°ULTS 1200 NA
MATIONAL

~—--NOTES

MCO

E ===



MAY 12, 1983 SURVEY DATABANK SYSTEM
EPICATION - SURVEY DATES - 1982-198@3
—=—=POLLSTER=========mmommmo o -PCLL NO-- =----PUSLISHED IN---- DATE PUBL

cALLUP 180 CALLUP CPINICN INDEX 198C-C8

-===QUESTION-~ceecmem e m e mmm e e e s m o mmmm—o -
AS YOU MAY KNOW, A NEW FEDERAL DEPARTMENT CF
EDUCATICN HAS SEEN ESTABLISHED WITH CABINET
STATUS. WE WCULD LIKE TO XNCW WHAT YCU THINK THIS
NEW DEPARTMENT SHOULC CIVE SPECIAL ATTENTION TO IN
THE NEXT FEW YEARS. WILL YCU CHOCSE FIvE OF THE
AREAS LTSTED CN THIS CARD WHICH YCU THINK ARE MOST
IMPCRTANT,

e ANSWER-=~mmmr e e mr s s e m e s ce s s s -
1 BASIC EDUCATICN(READING,WRITING ,ARITHMIC) 69%
2 VCCATICNAL TRAINING(TRAINING FGR JCBS) 56
2 IMPOOVE TEACHER TRAINING £ ECUCATION 46
¢ WELPINC STUDENTS CHOOSE CARZERS 46
5 PARENT TRAINING TC MELP PARENTS BECCME MCRE

FULLY INVCOLVED IN CHILCRIN'S EDUCATION 45
¢ HELPINC MCRE STUDENTS OSTAIN A CCLLEGE

ECUCATICN %
7 DEVELCPING INCIVIOUAL EDUCATIONAL PLANS

FOR EVERY CHILD 33

2 opQVININC MORE OPPUATUNITIES FCR GIFTEC

STUDENTS 25
@ PRE-SCHCCL EDUCATICN 2%
1CLIFE -LONG LEARNINC(CCMTINUING EDUCATICN
THPOUGH ADULT LIFE’ 23
112ETTFR ED'!CATIONAL USE CF TELEVISICN 2C
12INTERNATIONAL ERDUCATICN - FCREIGN LANGUAGE 19
13IMPROVING CPPOFTUNITIES FOR wOMEN AND 18
MINORITIES
----- SURVEY OATES----- -SAMPLE PCPULATION-- SAMPLE 5IZE --INTERVIEw MODE----
1980-C5-C1 198C-C3-C2 NATIONAL 15417 IN HCOUSE
ADULTS

e eN[TES -===m=mmmm-me-=em—e— e eemmememeeemem—m—e-—e—cesesssms—e———e--s-=o-



MAY 12, 1982 SURVEY DATABANK SYSTEM
EDUCATION - SURVEY DATES - 1982-19e2
- —=POLLSTER======-omommmm oo -POLL NO-- ----PUBLISHED IN---- DATE PUBL
GALLUP 180 CALLUP OPINION INDEX 1980-08
m———QUESTION-=============—==-=o=—-=—=—————————— -
IN YOUR OPINION, WHO SHOULD HAVE THE GREATEST
INFLUENCE IN DECIDING WHAT IS TAUGHT IN THE PUBLIC

SCHOOLS HERE - THE FEDERAL GOVERNMENT, THE STATE
GOVERNMENT, OR THE LOCAL SCHCCL BOARD?

e o ANSWER- mmmmm - mmmmmm—mmmmmmm————m— e ——me— e

FENERAL GOVERNMENT - oz

STATE COVERNMENT 15

LOCAL SCHODL ROAFRC 6

DON'T MNOW 8
----- SURVEY NATES----- -SAMPLE PCPULATION-- SAMPLE SIZE --INTERVIEW MJDE---
1080-06-C1 198C-C5-Ce MATICNAL 1547 IN HOUSE

ACULTS



MAY 12 1983 SURVEY DATABANK SYSTEM

EDUCATION - SURVEY DATES - 1982-1923

-—==POLLSTER-=-=========mmm-un -POLL NO-- =----PUBLISHED IN---- DATE PUSBL
DECISTION/MAKING /INFCRMATION 06-99-0009 NA NA
~===QUESTION === mm - oo mmmmmm——mmm—————o— - o
. MR. SMITH RELIEVES THAT SINCE EDUCATION IS ONE OF

THE PRIMARY RESPONSIRILITIES CF GOVERNMENT, THE
CREATION OF A SEPARATE DEPARTMENT OF EDUCATION IS
A STEP FORWARD. HF FEELS THAT AN AGENCY DEVOTED
JUST 7O EDUCATION WILL BE ABLE TO IMPROVE THE
QUALITY CF EDUCATICON CUR CHILDREN RECEIVE.

MR. JONES RELTEVES THAT THE CREATION OF A SEPARATE
DEPARTMENT NF EDUCATION IS AN UNNECESSARY STEP
THAT JUST MFEANS MCRE PRUREAUCRACY AND MORE WASTED
MONFY, HE DCESN'T THINK THAT THE NEW DEPARTMENT
WILL ACCOMPLTISH ANYTHING THAT COULDN'T HAVE BEEN
DONF UNDER THE PREVICUS SET-UP

= ANSWER-=m-mmmm e mm e e e e mmm—m oo —o— oo

EXACTLY LIKE MR, SMITH 15%

MORE LIKE MR, SMITH THAN

MR. JONES 24%

MORF LIKE MR, JONES THAN

MR, SMITH 25

FXACTLY LIKE MR. JONES 33

NC CPTNTON 04
----- SURVEY DATFS----- -SAMPLE PCPULATION-- SAMPLE SIZE --INTERVIEW MODE ===
1981-01-06 19#1-01-09 NATICNAL ' 13¢0 TELEPHONE

ARULTS

SR, I-F SRR S S et b b bl



MAY 12, 1983 : SURVEY DATABANK SYSTEM

FOUCATINAN - SURVEY DATES - 1982-1983

—e=—POLLSTFR-mcmemmemec o e ceaee -POLL NO-- ----PUBLISHED IN---- DATE PUBL
NECTSION/MAKING/INFORMAT TON 06-99-C0C9 NA NA

~==-AUESTION-----=-csmm e s e cmcem e mmmmmmm—m—— e
MR, SMITH BELIEVES IT IS A GOCD IDEA FOR THE FED-
FRAL COVERNMENT TO BECOME MCRE INVOLVEC WITH LOCAL
ECUCATICN., HF FEELS THAT ONLY THE FEDERAL GOVERN-
MENT HAS THE POWER AND THE MONEY TO MAKE SURE THAT
ALL SCHPOLS HAVE EQUALLY HIGH STANDARDS AND THAT
ALL STUDENTS HAVE EQUAL COPPCRTUNITIES TC LEARN.
MR. JONFS RELIEVES THAT EDUCATION SHCULD 3E CON-
TRALLED PRIMARILY ON THE LOCAL LEVEL. HE FEELS
THAT THE FEDFFAL GOVERNMENT TENDS TO IMPOSE THINGS
ON THE <SCHDQOLS THAT PECPLE ON THE LOCAL LEVEL
PON'T REALLY WANT.

e AN G E B o e e e e e i o e i e e

EXACTLY LIKE MR, SMITH 11%

MORE LTIKE MR. SMITH THAN

MR. JONES 20

MORE | IKE MR, JONES THAN

MR, SMITH 23%

EXACTLY LIKE MR. JONES 3%

NN CPTNTON 01%
..... CURVFY PATES-——-— -SAMPLE PCPULATION-- SAMPLE SIZE --INTERVIEW MODE----
1081-01-06 1981-01-09 NATICNAL 1300 TELEPHONE

ATULTS

e =NDTES ~=m-=————cece—meeemmmmmeeee——m—cesssmmmmmem-—e———ssseeee-e-—c—coo-oooooe



QUALITY OF EDUCATION
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MAY 12, 1983 SURVEY DATABANK SYSTEM
EDUCATION -- SURVEY DATES 1982 - 1983

====POLLSTER===cccccmmmmeoo -POLL NO-- ----PUBLISHED IN---- DATE PUBL
AUDITS AND SURVEYS, INC. NA THE MERIT REPORT NA

=== =QUES T ION === e o e e e e .
IN YOUR OPINICN, SHCULD OR SHOULD NOT HIGH SCHOOL
STUDENTS BE REQUIRED TO PASS A BASIC COMPETENCY

EXAM ON READINC, WRITING, AND MATH BEFORE GRADUAT-
ING FROM HIGH SCHCOL?

=== AN SWE R = = e e e e L
YES, THEY SHCULD 93%
NO, THEY SHOULD NCT 6%
NC OPINION 2%
----- SURVEY DATES----- -SAMPLE POPULATION-- SAMPLE SIZE ~--INTERVIEW MODE----
1982-09-07 1982-09-10 NATIONAL 1200 TELEPHONE
APULTS

=== mNOTE S === m e e e e e e e e



MAY 12, 1983 SURVEY DATABANK SYSTEM

EDUCATION - SURVEY DATES - 1982-1983

====POLLSTER-====mooome . -POLL NO-- ----PUBLISHED IN---- DATE PUBL

CALLUP NA NEWSWEEK MAGAZINE 1981-04-27
= QUES T I QN == mammm oo o mmim 5 e o i ok i

SHOULD TEACHERS BF REQUIRED TO PASS A COMPETENCY
TEST BEFORE THEY ARE HIRED?

=== AN SWE R — e e e e eiee
YES R9%
NC 7
NON'T UNOW 4
----- SURVEY DATES----- -SAMPLE POPULATICON-- SAMPLE SIZE --INTERVIEW MQDE----
1981-03-11 19921-03-17 NATIONAL 1103 TELEPHONE
ADULTS

== oD T B S e o = o e e e e e e e



